

Úhrada za poskytování pečovatelské služby

platné od 1.7.2020

Úkony pečovatelské služby stanovené vyhláškou č. 505/2006 Sb., v platném znění
Výše úhrady na hodinu je 130,- Kč. Je započítáván čas skutečně strávený u klienta v souvislosti s časem nezbytným pro kvalitní zajištění dané činnosti.

Pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu	
Pomoc a podpora při podávání jídla a pití	130,- Kč/ hod
Pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	130,- Kč/ hod
Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	130,- Kč/ hod
Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	130,- Kč/ hod

Pomoc při osobní hygieně	
Pomoc při úkonech osobní hygieny	130,- Kč/ hod
Pomoc při základní péči o vlasy a nehty	130,- Kč/ hod
Pomoc při použití WC	130,- Kč/ hod

Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy	
Dovoz nebo donáška jídla (pouze v obci Tišnov a Nedvědice)	20,- Kč/ úkon
Dovoz nebo donáška jídla (ostatní obce)	23,-Kč/ úkon
Dovoz nebo donáška jídla- pro každý druhý a následující oběd	5,- Kč/ úkon
Dovoz nebo donáška jídla- při dovážce dvěma klientům do jedné domácnosti (Tišnov, Nedvědice)	12,50- Kč/úkon
Dovoz nebo donáška jídla- při dovážce dvěma klientům do jedné domácnosti (ostatní obce)	14,-Kč/úkon
Pomoc při přípravě jídla a pití	130,- Kč/ hod
Příprava a podání jídla a pití	130,- Kč/ hod

Pomoc při zajištění chodu domácnosti	
Běžný úklid a údržba domácnosti	130,- Kč/ hod
Pomoc při zajištění velkého úklidu. Zajišťuje se u těch uživatelů, kterým se zajišťuje i běžný úklid domácnosti	130,- Kč/ hod
Donáška vody	130,- Kč/ hod
Topení v kamnech, vč. donáška a přípravy topiva, údržba topných zařízení	130,- Kč/ hod
Běžný nákup a pochůzky	130,- Kč/ hod
Velký nákup, např. týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti	130,- Kč/ hod

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím	
Doprovod k lékaři, na úřady, instituce a zpět	130,- Kč/ hod

Fakultativní služby- nelze poskytovat samostatně, jedná se o doplňkové služby v rámci poskytované sociální služby	
Zapůjčení jídlonosičů (2ks)	30,- Kč/měs.
Doprava klienta. Zajišťuje se pouze jako doplňková služba u klientů, kteří využívají úkon Doprovod k lékaři, na úřady, atd.. Nelze zajistit samostatně. Úkon nenahrazuje komerční taxi službu.	10,- Kč/ km.

Příklad účtování úkonů pečovatelské služby: úkon trvá 30 minut. Bude započítán skutečný čas, tedy:

130,- Kč : 60min (hodina) x 30 minut = 65,- Kč. Nebude již docházet k zaokrouhlování na patnáctiminutové úseky